

市委市政府公开征集 2013 年“十大实事”建议,市民提来建议一篮子——

希望路通,希望城净,希望……

□本报记者 王秀云

核心提示

自 12 月 3 日市委、市政府在《南阳日报》、《南阳晚报》等新闻媒体上公开征集 2013 年“十大实事”建议以来,全市广大人民群众和社会各界有识之士踊跃参与,积极建言献策。

昨日,记者从市委督查室了解到,在此次征集的 2013 年“十大实事”建议中,市民出行、城市环境、医疗卫生等是众人关注的热点。

建议打通明山路

城区断头路问题如何解决,成了市民关注的焦点。

家住建设西路的部分住户反映,建设西路和光武西路目前都没有修通,居民出行很不方便,建议市政府 2013 年能把这两条道路纳入规划建设之列,解决南阳市东西交通瓶颈问题。

“盼望光武西路、建设西路快修,这两条路我们已盼望 20 年了。”市民清风在建议中说,这两条道路是市中心城区贯穿东西的大动脉,两条道路修通后,不仅能为周边居民创造好的环境,更有利于招商引资。

一市民建议,在新的年度内修通白河南岸(即雪枫大桥与卧龙大桥之间)的白河大道。

一位曹姓老师在建议中说,明山路已经规划 12 年了,希望 2013 年全线打通。

市民付先生希望尽快修建白河大道西路,因为雪枫大桥建成后,桥的南岸白河大道西延还未修,仍是土路,与雪枫大桥极不相配。他还建议尽快拓宽长江西路,为白河南产业集聚区和南阳新区建设创造条件,加快美丽南阳建设。

“我们白河新村区域的居民,一直盼望着白河大道西延工程上马,现在白河新村临白河南岸部分区域成了垃圾场,晴天一脚灰,雨天一脚泥,路面坑洼不平,这里还不如农村的乡间道路。夏天由于垃圾堆多,蚊蝇漫天飞,严重影响居民的生活,迫切盼望修通白河大道这条断头路。”一位陈姓市

民提出这样的希望。

建议增加洒水车

城市环境如何改善,牵动着市民的心。

一市民建议,“城区西郊的百里奚公园该建设了,期盼这项工程定为 2013 年市委市政府为民办的‘十大实事’之一。”

王姓市民建议,“我想提的是城市管理中的环境卫生问题,相比十年前,南阳的城市环境卫生有了相当大的改观,外地人说南阳脏乱差的少了。”这位市民说,南阳市内的粉尘比较大,且空气干燥,我们的洒水车有点跟不上。在 2013 年,购置足够数量的洒水车,使我们的城市更加干净、整洁,空气更加清新。②5

凝心

□丰兴汉 金少庚

“党的十八大提出了建设美丽中国的宏伟蓝图,我们也要把生态建设摆上推进新型城镇化的首要位置,坚持‘生态蕴市’,持续加快生态、宜居的‘美丽唐河’建设。”12月11日,在唐河县社科理论界宣传贯彻党的十八大精神座谈会上,住建系统代表邓传宝发言道。

当日,来自唐河县城建、卫生、教育、政法、发改、文广等系统和乡镇的 60 多名代表齐聚一堂,就如何宣传贯彻党的十八大精神推动县域经济社会跨越发展进行深入研讨和座谈。

桐寨铺镇党委书记范克说:“空谈误国,实干兴邦。这句话发人深省。作为基层工作者,就要围绕新型‘三化’协调推进的战略目标,踏踏实实干好每一件小事、每一件实事,用务实重干推动跨越发展。”

桐寨铺镇党委书记范克说:“空谈误国,实干兴邦。这句话发人深省。作为基层工作者,就要围绕新型‘三化’协调推进的战略目标,踏踏实实干好每一件小事、每一件实事,用务实重干推动跨越发展。”

医药卫生界代表李书平提出:“卫生系统学习宣传贯彻党的十八大精神,就要在医保全覆盖上下功夫,提高全民的医疗保健水平,为全面建成小康社会提供医疗保障。”

县委常委、宣传部长赵阳结合实际,阐述了党的十八大召开的重大意义。要求全县社科理论工作者要加强学习,深刻阐述,推出一批有深度、有分量的社科理论成果,发挥思想库、智囊团的作用;要深入基层,深入一线,把党的十八大精神送到千家万户,发挥传播者的作用;要充分利用各类媒体和平台,加强新闻、理论精品力作的推介和宣传,发挥宣传员的作用;要自加压力、激发动机,切实提高社科理论工作者的素质。②5

县委常委、宣传部长赵阳结合实际,阐述了党的十八大召开的重大意义。要求全县社科理论工作者要加强学习,深刻阐述,推出一批有深度、有分量的社科理论成果,发挥思想库、智囊团的作用;要深入基层,深入一线,把党的十八大精神送到千家万户,发挥传播者的作用;要充分利用各类媒体和平台,加强新闻、理论精品力作的推介和宣传,发挥宣传员的作用;要自加压力、激发动机,切实提高社科理论工作者的素质。②5



奔腾全系 促销季 好车轻松开回家!

三重好礼(进店、试驾、购车)等您拿。

更有奔腾B50(MT限量版) 7.88万元;全新奔腾B70(MT舒适型) 10.88万元

活动时间:2012年10月22日至2012年12月31日 更多详情请咨询当地经销商



奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

奔腾全系促销季,将超值进行到底。旗舰车型奔腾B90优惠8000元起,全新奔腾B70(MT舒适型) 10.88万元,奔腾B50(MT限量版)空前低价7.88万元。更有惊喜优惠,重重好礼。如此购车良机,岂能错过!

